

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do wspólnego działania Rady 2005/889/WPZiB z dnia 12 grudnia 2005 r. ustanawiającego Misję Unii Europejskiej ds. Szkolenia i Kontroli na przejściu granicznym w Rafah (EU BAM Rafah)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 327 z dnia 14 grudnia 2005 r.)

Na stronie tytułowej i na stronie 28, tytuł:

zamiast: „Wspólne działanie Rady 2005/889/WPZiB z dnia 12 grudnia 2005 r. ...”,
powinno być: „Wspólne działanie Rady 2005/889/WPZiB z dnia 25 listopada 2005 r. ...”.

Na stronie 32, data przyjęcia:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli, dnia 12 grudnia 2005 r. ...”,
powinno być: „Sporządzono w Brukseli, dnia 25 listopada 2005 r.”.
